

Александр Гимельштейн будет сидеть на трех стульях сразу

Александр Гимельштейн, 25 мая ставший новым директором Иркутского областного художественного музея, будет совмещать эту работу с прежними.

Он сохранит за собой руководство медиагруппой, функции издателя и председателя редакционного совета газеты "Восточно-Сибирская правда", а также в полном объеме продолжит свою работу по подготовке журналистов в ИГУ. Пока неизвестно, оставит ли Александр Гимельштейн за собой и кресло руководителя областного Союза журналистов.

"Оперативное управление редакцией передаю - в надежные руки. Главным редактором газеты, десятым послевоенным редактором, назначен Альберт Батулис, мой многолетний первый заместитель и "начальник штаба". Уверен, что он, шеф-редактор Наталья Мичурина и зам. главного редактора Людмила Бегагоина (с моим ненавязчивым участием) достойно поведут газету во второе столетие её истории", - сообщил Александр Гимельштейн в своем аккаунте FaceBook.

Бывшая директор музея Елена Зубрий, руководившая им с 1983 года, задвинута на символическую должность "советника директора". Мотивацию подобного кадрового решения в министерстве культуры Иркутской области не поясняют.

Напомним, Александр Гимельштейн в советское время трудился в комсомольских органах. С 1991 года увлекался журналистикой. В 1994-1996 годы работал советником мэра Иркутска Бориса Говорина по политическим вопросам и руководил информационно-аналитической службой администрации Иркутска. В 1996 году стал заместителем главного редактора газеты "Восточно-Сибирская правда" Геннадия Бутакова. В 2000 году вся структура "Восточно-Сибирской правды" была фактически приватизирована, Геннадий Бутаков отправлен на пенсию, газету и все ее структуры возглавил Александр Гимельштейн.



Фото: Андрей Лаховский

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 8636 25.05.2015, 15:32 📄 1761

URL: <https://babr24.com/?ADE=136004> Bytes: 2326 / 1855 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3436** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)